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MNOŽINOVÉ OPERACE S INTERVALY

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Pokud chceme, aby byl stroj neomylný, nemůžeme očekávat, že bude zároveň inteligentní.
Alan Turing, vedoucí týmu, který prolomil kód Enigma.

Množinové operace s intervaly jsou označeny čísly. Výsledky těchto operací jsou označeny písmeny. Spá-
rujte každé písmeno s číslem tak, abyste dostali správný výsledek každé operace.
Množinové operace:

1 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

2 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

3 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

4 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

5 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

6 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

7 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

8 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

Intervaly:

A 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

B 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

C 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

D 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

E 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

F 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

G 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

H 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)



Skvělé! Neuvěřitelné!Jsi Einstein!Super výsledek! Jenom buď opatrný a
nechoď to zapíjet před zkouškou. Mohl

by sis zničit ty mozkové buňky!

Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Perfektní! Jen tak dál!Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

Dobrá práce, dej si piškotek. . .Dost dobrý, jako!Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Každý velký vědec v životě udělal
nějaké chyby. Vedl sis dobře.

Chybovat je lepší než předstírat
dokonalost.

Ale nechybovat je dokonalé.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.
Hej, mohlo to být i horší. . . .Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi

průměrem.
Nebyla to žádná Enigma,

tak kde je problém?
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát

zopakovat.
Ten divný pocit, když jediná věc,
kterou v testu víš, je tvé jméno. . . .

Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.

Tak to je katastrofa!Asi špatná konstelace hvězd. . .Příště nenásob své znalosti nulou.




